
“Έφυγε” ο Γιώργος Καραλής
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ αποχαιρετά με θλίψη τον
συνάδελφο  Γιώργο  Καραλή,  ο  οποίος  «έφυγε»  από  τη  ζωή,  σε
ηλικία 68 ετών.

Ο Γιώργος Καραλής γεννήθηκε το 1948 στην Αθήνα. Αμέσως μετά το
τέλος  των  γυμνασιακών  του  σπουδών  άρχισε  να  εργάζεται  ως
 δημοσιογράφος και από το 1971 ξεκινά την επαγγελματική του
σταδιοδρομία στον «Οικονομικό Ταχυδρόμο», στο «ΒΗΜΑ» και τα
«ΝΕΑ».  Στη  συνέχεια  εργάστηκε  στις  εφημερίδες  «Πρωινή
Ελευθεροτυπία», «Έθνος», «Γνώμη», «Ειδήσεις», «Επικαιρότητα»,
«Εγνατία»,  «Καθημερινή»  και  στον  Τ/Σ  «Mega  Channel»
απασχολούμενος  σε  διάφορα  ρεπορτάζ  όπως  του  Υπουργείου
Μεταφορών,  Περιβάλλοντος,  πολιτικό,  πολιτιστικό  κ.α..
Εργάστηκε στην ΕΡΤ ως ρεπόρτερ αλλά και σε Διευθυντικές θέσεις
ενώ υπήρξε από τους πρωτεργάτες του Ρ/Σ «Flash» αλλά και η
πρώτη  του  φωνή.  Για  πολλά  χρόνια  διετέλεσε  υπεύθυνος  του
Γραφείου Τύπου στο Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος ενώ ήταν ο
Διευθυντής του Γραφείου Τύπου του «Αθήνα 2004». Τέλος, υπήρξε
Σύμβουλος  Διοίκησης  της  ΟΠΑΠ  Α.Ε..  Κατά  τη  διάρκεια  της
θητείας του στον ΟΠΑΠ υπήρξε ένας από τους βασικούς εμπνευστές
και δημιουργούς της ΟΠΑΠ TV.

Ο Γιώργος Καραλής εργάστηκε σκληρά και επίμονα καθ’ όλη τη
διάρκεια της δημοσιογραφικής του σταδιοδρομίας. Υπήρξε ένας
ευγενής  και  καλοσυνάτος  συνάδελφος,  ο  οποίος  παρά  τις
διευθυντικές θέσεις, που κατά καιρούς κατείχε, υπήρξε μάχιμος
ρεπόρτερ  μέχρι  το  τέλος.  Εμποτισμένος  από  τις  αξίες  του
επαγγέλματος, συναδελφικά αλληλέγγυος, σεμνός, αμερόληπτος και
πολυταξιδεμένος  καθώς  συμμετείχε  σε  πολλές  δημοσιογραφικές
αποστολές, υπήρξε δάσκαλος για τους νεώτερους και αφήνει τις
καλύτερες εντυπώσεις σε όλους τους συναδέλφους που είχαν την
τύχη να τον γνωρίσουν και να συνεργαστούν μαζί του.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται τους οικείους
του και ιδιαίτερα την κόρη του Κίρκη και αποχαιρετά τον καλό

https://www.esiea.gr/efyge-o-giorgos-karalis/


συνάδελφο.

Η κηδεία του Γιώργου Καραλή θα γίνει αύριο Τετάρτη, 6 Ιουλίου
2016,  στις  14.00,   στο  Α’  Νεκροταφείο  (Ιερός  Ναός  Αγίων
Θεοδώρων). Επιθυμία της οικογένειας είναι, αντί στεφάνων, να
διατεθούν χρήματα στη ΜΚΟ «ΑΓΚΑΛΙΑ» (τηλ. 6983601223) ή στην
Κοινωνική  Οργάνωση  Υποστήριξης  Νέων  «ΑΡΣΙΣ»  (τηλ.
210-8259880).
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